

## **РЕЦЕНЗИЯ**

на статью " **ОСОБЕННОСТИ ДЕПОНИРОВАНИЯ ТЯЖЕЛЫХ МЕТАЛЛОВ В ПОЧВЕННОМ ПОКРОВЕ ТЕРРИТОРИЙ ВОЗДЕЙСТВИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ ТЕПЛОЭНЕРГЕТИКИ "**

**§ 1. Шифр специальности: соответствует**

25.00.36 Геоэкология

**§ 2. Класс статьи:** статья является оригинальным научным исследованием.

**§ 3. Научная новизна:** Исследован характер накопления подвижных форм тяжёлых металлов в почвах, находящиеся в зоне влияния Минусинской и Абаканской ТЭЦ. Выявлено, уровень загрязнения почвенного покрова тяжёлыми металлами на исследуемых территориях связан с буферными свойствами почв, прилегающими к данным предприятиям.

**§ 4. Оценка достоверности представленных результатов:** результаты представленные в статье вполне достоверны.

**§ 5. Практическая значимость:** результаты исследования могут быть положены в основу проведения природоохранных мероприятий на данной территории.

**§ 6. Формальная характеристика статьи**

Стиль изложения - хороший, не требует правки, сокращения.

Таблицы - информативны.

Рисунки - не повторяют содержание таблиц. Но заряды ионов Си ,Zn, Pb лучше писать Си<sup>+2</sup>, Zn<sup>+2</sup>, Pb<sup>+2</sup>, а не Си+2 ,Zn+2, Pb+2.

Резюме отражает содержание статьи.

Использован адекватный современный список литературы.

### **ОБЩЕЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ:**

Статья актуальна, обладает научной и практической новизной, рекомендуется для печати.

Работа исправлена в соответствии с рекомендациями рецензента